

Zdravstveno varstvo

(Nadaljevanje s 6. strani)

RAZEN za naloge, ki jih ima ljubljanski zdravstveni center — Zavod za zdravstveno varstvo Ljubljana — so v predlogu izdatkov še stroški za počitniško letovanje otrok. Tu je mišljena izmenjava

otrok Ljubljane s Parmo. Lani je letovalo pri nas 17 otrok iz Parme, v Parmo pa je bilo 19 ljubljanskih otrok. Seveda prispevajo delež za letovanje tudi starši.

Zdravstveno varstvo bo zahtevalo 333.400 N-din.

Komunalna dejavnost

V PREDLOGU je povečanje stroškov javne snage za namestitve koškov za smeti, luženje makadamskih cest in za boljšo javno razsvetljavo. Sicer pa so predvidena skoraj enaka sredstva kot lani.

Potrebno je pojasnilo o zimski službi. Mestni svet je financiranje te službe prevzel v drugem tromesečju, potem ko so občine potrošile že 75 % predvidenih sredstev.

Poleg tega so bili lanski izdatki ocenjeni prenizko in so zato dela, opravljena v zimski dobi 1967/1968, med izdatki za leto 1968.

Bistveno večji so še izdatki za študije in analize, ki ga zahtevajo promet v mestu, problematika onesnaženosti zraka in komunalno gospodarstvo. Sredstva v te namene so za 19 % večja kot lani in znašajo 10.987.430,00 N-din.

Delo državnih organov

UPRAVNI in pravosodni organi mestnega sveta imajo 530 delavcev. S 1. januarjem

1968 financira mestni svet tudi mestno prometno postajo in mestni prometni urad.

Dejavnost DPO in društev

PREDLOG predvideva povečanje sredstev mestni konferenci SZDL za obsežni program, mestnemu odboru ZB in počitniški skupnosti Banjole za delovanje organiza-

cije ter opremo počitniške baze, nova pa je postavka za delo nacionalnih manjšin. Za to dejavnost prispeva mesto 606.500,00 N-din.

Negospodarske investicije

IZDATKI so predvsem obveznosti mesta iz kreditov pri Kreditni banki in hranilnici, nova postavka 500.000,00 N-din pa je le prispevek za reševanje stanovanjskih vprašanj upravnih in družbeno-političnih delavcev. Negospodarskih investicij je za 31 % več kot lani in znašajo 8.443.930,00 N-din.

Mesto je vložilo v svoj rezervni sklad in v tekočo rezervno 2.005.310,00 N-din.

IZDATKI posebnega računa bodo znašali s tekočo rezervno 7.031.900,00 N-din. Iz tega računa se bodo krile obveznosti iz anuitet 466.380,00 N-din, obveznosti iz sklenjenih pogodb v letu 1967 v višini 1.260.120,00 N-din ter obveznosti za plačilo posojil v gospodarske namene v znesku 1.037.500,00 N-din.

SKUPŠČINA občine Ljubljana - Šiška je sprejela na svoji seji dne 22. 2. 1968 nov odlok o prispevkih in davkih občanov ter njihovih stopnjah, ki je usklajen z dopolnitvami zveznega in republiškega zakona.

— Občinske skupščine že od leta 1965 samostojno določajo svojo davčno politiko na področju obrti in kmetijstva. Spremembe, ki jih prinaša novi odlok, predvsem urejujejo nastala nesorazmerja med obdavčevanjem v kmetijstvu in obrtništvu ter med proizvodno in storitveno dejavnostjo v obrti. Odlok predvideva progresivno obdavčenje dohodka iz kmetijske dejavnosti ter uvaja vodenje poslovnih knjig za vse obrtnike z več kot 15.000,00 N-din letnega dohodka. Odlok bo povzročil večje zajetje dohodka nekaterih storitvenih obrtnikov, ki so poslovali v večjem obsegu.

Prispevek od osebnega dohodka iz delovnega razmerja

Skupna stopnja prispevka iz delovnega razmerja se povečuje za 0,5 % in bo letos znašala 27,5 %. Pri delitvi tega prispevka so občine precej prikrajšane, saj se je njihov delež zmanjšal od 5,20 odstotkov na 4,74 odstotkov, torej nad 2.300.000,00 N-din dohodkov. Zvišanje prispevka gre na račun invalidskega pokojninskega zavarovanja ter na račun republiške izobraževalne skupnosti. Dohodki iz delovnih razmerij upokojenec, ki nimajo značaja zavarovanja, bodo obdavčeni s posebno stopnjo v višini 15 %.

Prispevek od osebnega dohodka iz kmetijske dejavnosti

— Posamezne občine so v dila različno politiko pri obdavčevanju kmetijstva, to je povzročilo, da so bile obdavčitve dohodkov iz kmetijstva v industrijsko razvitejših občinah nižje. Dohodki iz kmetijstva sicer ne pomenijo večjega vira sredstev za občinski proračun, kljub temu je naša občina na priporočilo republike pripravila nekatere spremembe.

— Letos bodo na novo razvrščene katastrske občine, zvišane bodo prispevne stop-

nje, uveljavljen bo prehod od proporcionalnih na progresivne stopnje, ki bodo naraščale glede na višino prispevne osnove. Prispevki od dohodka iz gozdov bodo ostali proporcionalni 20 % od prispevne stopnje.

Skupna obremenitev kmetijstva se bo ob novih prispevnih stopnjah zvišala za 15 do 20 % in bo znašala z vsemi prispevki 45,47 %. Za posamezne skupine katastrskih občin bodo znašali občinski prispevki:

I. skupina 22—34 %, prej 22 %;

II. skupina 12—18 %, prej 19 %;

III. skupina 5—11 %, prej 7 %;

IV. skupina 3—5 %.

Predlog republike je bil za posamezne skupine od 4 do 8 % višji, vendar ga naša občina ni sprejela.

Poleg kmetijskega prispevka bodo zavezanci plačevali še zvezni prispevek v višini 6 %, republiški prispevek v višini 8 % in 1-odstotni vodni prispevek.

Davčne obveznosti naših občanov

Prispevki za socialno zavarovanje bodo znašali v letu 1968 za osnovno socialno zavarovanje 16 %, za razširjeno socialno zavarovanje 6,3 % in za kritje primanjkljaja socialnega zavarovanja 8,68 % ter pavšal 200,00 N-din od vsakega gospodarstva.

Davčne obremenitve obrtnikov

Letos bo prenehala veljati olajšava za nove obrtne delavnice v prvem in drugem letu delovanja. Odmera davščin bo temeljila na skrbneje zbranih podatkih o poslovanju davčnih zavezancev, tako da bo letos odpadlo dogovarjanje pavšalne višine prometnega davka v gostinstvu. Obrtniki z nad 15.000,00 N-din dohodka bodo morali voditi poslovne knjige.

— Dosedanja progresivna stopnja davka na delo drugih bo znižana tako, da se bo plačevala proporcionalno 30 odstotkov na zaposleno tujo delovno silo pri zasebnikih.

— Najpomembnejša sprememba bo v obdavčitvi zasebnih obrtnikov, ki opravljajo storitveno obrt. Prispevek se bo obračunaval po dejanskem dohodku po progresivni stopnji od 17 % do 42 %, ki bo povečan s 5 % stopnje, ki jo predpisuje republika. V naši občini bo zaradi teh določil izločeno okoli 250 obrtnikov — pavšalistov.

— Ne glede na določbe o vodenju poslovnih knjig bodo morali voditi evidenco o nabavi in prodaji vsi samostojni gostinci, prevozniki pa o opravljenem prometu.

— Nova olajšava bo uvedena za obrtnike, pri katerih delajo vajenci. Po tej olajšavi bo zmanjšan prispevek po 10 % za vsakega vajenca, vendar največ za 50 % od odmerjenega prispevka.

Pregled katastrskih občin, razporejenih v posamezne skupine:

I. skupina katastrskih občin

Brinje — del
Bukovica
Dravljice
Glince — del
Hraše
Kapucinsko pred. — del
Medvode
Moše
Polje
Preska
Repnje
Senica
Skaručna
Smlednik
Sp. Pirniče
Sp. Šiška
Stanežiče
Sentvid
Vižmarje
Vodice
Zapoge
Zg. Pirniče
Zg. Šiška — del

II. skupina katastrskih občin

Gameljne
Sora
Šmartno
Tacen
Vesca
Zbilje

III. skupina katastrskih občin

Rašica
Sinkov turn
Studenčice

IV. skupina katastrskih občin

Golo brdo
Topol
Žlebe



Laokoontova skupina po naše